
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 3 Manis Mata 

Mata Pelajaran : Matematika 

Kelas/Semester  : VII / Genap 

Topik    : Keliling dan Luas Segiempat 

Sub Topik   : Luas Persegi Panjang 

     Alokasi Waktu  : 10 menit  

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Melalui kegiatan pembelajaran yang dilakukan, Peserta didik dapat: 

1. Menentukan luas persegi panjang  

2. Menyelesaian soal cerita tentang luas persegi panjang pada kehidupan sehari-hari  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan  

1. Guru mengucapkan salam, memeriksa kesiapan pembelajaran, berdoa, dan mengabsen 

peserta didik.  

2. Guru melakukan apersepsi dengan mengaitkan materi yang akan dipelajari dengan 

pengalaman peserta didik dengan materi sebelumnya . 

3. Guru memberikan motivasi peserta didik tentang pentingnya memahami materi luas persegi 

panjang dalam kehidupan sehari-hari. 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 

Kegiatan Inti 

Mengamati Peserta didik mengamati materi terkait materi luas  persegi panjang  dengan 

model/alat peraga gambar yang berbentuk bangun persegi panjang  

Menanya  Peserta didik diberikan kesempatan untuk mengajukan pertanyaan yang 

berkaitan dengan materi luas persegi panjang berdasarkan pengamannya. 

Mengumpulkan 

informasi 

Peserta didik secara berkelompok  mengerjakan dan mendiskusikan LKPD 

yang  diberikan oleh guru. 

Mengasosiasi Peserta didik yang mengalami kesulitan akan dibimbing oleh guru dan guru 

juga memberikan arahan agar dikerjakan secara berkelompok. 

Mengkomunik 

asikan  

 

Peserta didik diminta untuk menunjuk perwakilan  kelompok diskusi untuk 

mempresentasekan hasil diskusinya dan kelompok diskusi lain memberi 

tanggapan. 

Menarik 

kesimpulan 

Peserta didik dan guru bersama-sama menarik kesimpulan tentang luas persegi 

panjang serta  keterkaitan antara luas persegi panjang pada kehidupan nyata 

 

Kegaiatan Penutup 

1. Guru melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran yang sudah dilaksanakan. 

2. Guru mengakhiri pembelajaran dengan memberi semangat dan salam. 



 

C. Penilaian Hasil Belajar 

1. Sikap : Observasi / Pengamatan lembar penilaian (terlampir) 

2. Pengetahuan : tes tertulis, penugasan dan uraian  

3. Keterampilan : Unjuk Kerja, proyek dan diskusi 

 

Mengetahui,        Manis Mata, 13 April 2020 

Kepala SMP Negeri 3 Manis Mata      Guru Mata Pelajaran 
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